



Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 17.10.2024
Anfrage der SPD-Fraktion zur Toilettensituation – hier: Mauerstraße 17
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00341
TOP: 8.3

Antwort der Verwaltung:

- 1. Inwiefern ist eine konkretere Ausschilderung der öffentlichen Toilette in der Mauerstraße 17 möglich, sodass die Menschen auf diese ausweichen können?**

Die Verwaltung wird die Erweiterung der bestehenden Beschilderung prüfen.

- 2. Inwiefern wird die Toilette regelmäßig gereinigt?**

Die Reinigung der Toilette in der Mauerstraße erfolgt von Montag bis Samstag, in der Regel zwischen 19 und 20 Uhr.

- 3. Warum wurden die öffentlich zugänglichen Toiletten während der Öffnungszeit nicht geöffnet?**

Ein Verschluss der Toilette wurde nicht beauftragt und ist der Verwaltung auch nicht bekannt. Um den Sachverhalt zu prüfen, benötigt die Stadtverwaltung genauere Informationen zu den Zeiten.

- 4. Wie beurteilt die Stadtverwaltung den Bedarf und das Angebot öffentlicher Toiletten im Raum Franckeplatz und Rannischer Platz?**

Im Zuge des Konzeptes „Öffentliche Toiletten der Stadt Halle (Saale)“ wurde eine Bedarfsermittlung potenzieller neuer Standorte durchgeführt. Da die öffentliche Toilette in der Mauerstraße das Einzugsgebiet Franckeplatz/ Rannischer Platz abdeckt, wurde hier kein zusätzlicher Standort untersucht.

Oberbürgermeister